
            MONETARIO COLOMBIA 
SUBASTA No. 16 

 
MONEDAS, BILLETES, ESTAMPILLAS, FICHAS, MEDALLAS, 
CONDECORACIONES, ACCIONES, CHEQUES Y OBRAS DE 

ARTE DE COLOMBIA Y DEL MUNDO 

              
 

                                  
 

              
 

BOGOTÁ, VIERNES 5 DE DICIEMBRE DE 2014  
HOTEL DANN NORTE 

 

6 PM ï LANZAMIENTO COMPENDIO HISTÓRICO DEL PAPEL MONEDA EN COLOMBIA ï 
EDITADO POR DANILO PARRA 

 

7 PM ï SUBASTA 
 
 
 



CONDICIONES GENERALES DE LA SUBASTA: 
 

1. La Subasta tendrá lugar el día 5 de Diciembre de 2014 en la sede del Hotel Dann Norte de 
Bogotá (Avenida 15 # 114-09) a las 7:00 PM. 

2. Los lotes podrán revisarse el mismo día del evento en la sede de la Subasta (12m a 6pm) y 
durante la semana anterior, previa cita con los organizadores del evento. 

3. Las personas que no puedan estar presentes en la Subasta podrán enviar sus ofertas por fax ó 
email a los organizadores del evento. Estas serán recibidas hasta las 8:00 pm del día 4 de 
Diciembre, víspera de la realización de la Subasta.  

4. En caso de empate en una oferta, las enviadas por escrito tendrán prioridad sobre las 
realizadas en la sala de Subastas y entre las escritas el orden de llegada de las mismas 
primará sobre las siguientes. 

5. Los precios de cada lote son las bases mínimas de los mismos y su valor está fijado en Pesos 
Colombianos. 

6. Para compradores en el exterior el valor del Peso se liquidará de acuerdo con la cotización del 
mismo a la tasa del mercado paralelo al momento de realizar el pago.  

     Al realizarse el catálogo era de: US$ 1 = $ 2.000 Pesos. 
7. Las pujas de cada lote se harán a partir de la base aumentando un diez por ciento (10%) 

aproximadamente a partir de la misma. El martillo de la Subasta podrá variar dicho porcentaje 
de acuerdo a su criterio. 

8. Los organizadores se reservan el derecho de admisión a la sala de subastas, rechazar a su 
criterio cualquier oferta de compra y/o  exigir un depósito como respaldo de una oferta para 
poder participar en la subasta.  

9. El pago de los lotes deberá ser efectuado en los 10 días siguientes a la realización del evento. 
Los organizadores solo entregarán los lotes al recibir constancia del pago por parte del 
comprador. 

10. Las fotos de los billetes están en el 50% de su tamaño real y las estampillas y monedas en un 
120%, a menos que se describa lo contrario en casos especiales. 

11. Los catálogos usados de referencia son Standard Catalog of World Paper Money (P-) y el 
Compendio Histórico del Papel Moneda en Colombia (DP-) para billetes anteriores al banco de 
la República y la Guía Monetario  (GM-) para billetes del Banco de la República. Monedas de 
Colombia de Jorge Emilio Restrepo (R-) y Standard Catalog of World Coins (KM-) para las 
monedas mundiales. 

12. De todos los lotes  hay scans en alta resolución y podrán verse en:                  
www.monetario-colombia.com 

13. Para catalogar el estado de conservación de cada billete se utilizó el sistema numérico de 1 a 
10, donde 1 es el mínimo y 10 el máximo. Adicionalmente se incluyen entre paréntesis los 
grados internacionales en letras para una mayor claridad. 

 
    

A LOS COMPRADORES SE LES COBRARÁ UN QUINCE POR CIENTO  
(15 %) SOBRE EL VALOR FINAL ADJUDICADO. 

 
La libre participación en la Subasta implica la aceptación de las anteriores condiciones. 

 
ORGANIZADOR: MONETARIO COLOMBIA  

Alejandro Brill: (57 1) 6000831 ï (57) 312 4349076 
Fax: (57 1) 6170518 

Email: monetario.colombia@gmail.com 
 

Martillo: Antonio Pedraza 



GENERAL CONDITIONS 

 
1. The Auction will be held at Hotel Dann Norte de Bogota (Avenida 15 #114-09), on Friday                 

December 5th, at 19:00. 

2. LOTS VIEWING: Between the 1st and the 4th December at MONETARIO COLOMBIA,     

Centro   Comercial Iserra 100, Local 229, from 10.00 to 17.00. On the 5th from 12:00 to 17:00 

in the Auctionôs Room. 

3. You can give instructions to Bid on your behalf using the fax option: 5716170518, or  by mail to 

monetario.colombia@gmail.com, until December 4th. 

4. Written Mail and Fax Bids have priority over the Floor Bids and among the received written 

Bids the order of arrival has the priority. 

5. Prices of Bids Lots are fixed in COP currency and they are minimum starting prices. Lower 

offers will not be considered. 

6. For Foreign Buyers we will use the Market Exchange rate at the moment of the payment.          

(Actual rate, October 2014, US$1 = COP $2.000). 

7. Bidding opens at starting prices, and advances with an aproximately ten per cent (10%) 

increment. The Hammer has the option to vary this percent at his own discretion. 

8. Our sales take place on premises over which we have control for the sale and we have the 

right, exercisable at our complete discretion, to refuse admission to the premises or attendance 

at The Auction. We may also require a prior deposit to participate on the Auction. 

9. Full amount of Lots (comprising Hammer Price, Buyerôs Premium, Insurance and shipping cost 

if due and any applicable VAT) must be paid within ten days after the date of sale. Lots will not 

be released until all amounts have not been paid in full. 

10. Images of Stamps and Coins have been taken on a 120% of its size; Notes have been taken   

on a 50%. Special cases are noted in the description. High definition scans of the Lots can be 

seen on www.monetario-colombia.com 

11. References we use: Standard Catalog of World Paper Money (P-),Comprendio Historico del 

Papel Moneda en Colombia(DP-) for Notes before Banco de la Republica and the Monetario 

Colombia Guide (GM-) for Banco de la Republica Bank Notes. For coins Monedas de Colombia 

by J. E. Restrepo(R-) for Colombian Coins and Standard Catalog of World Coins (KM-). 

12. Grading of Bank Notes was made by a Numeric System from 1 to 10 grades where 1 is the 

lowest and 10 the highest. We also include in parenthesis the International grading. Many Bank 

Notes are encapsulated by the ICG (International Currency Grading), or others companies, that 

use the International grading system from 1 to 70. 

 

IN ADDITION TO THE HAMMER PRICE, YOU MUST PAY THE BUYERôS 

PREMIUM OF FIFTEEN PER CENT (15%). 

       ________________________________________________________________ 

Participation at the Auction implicates the acceptance of the Terms and Conditions. 

MESAS DE NEGOCIOS:  
VIERNES 12m a 7 PM y SÁBADO 10 AM a 2 PM 

(57 1) 6000831 ï (57) 312 4349076 
Email: monetario.colombia@gmail.com 

 

mailto:monetario.colombia@gmail.com


ESTAMPILLAS DE COLOMBIA: 
 

                                                   1        
 

1.   Primera Emisión. 2 1/2 Centavos. LT 1. PAREJA.  
Posiciones 52 & 53. Catálogo: $ 1´000.000. Escaso Múltiplo. $    600.000 
 

            2                         3                         4         
 

2.   Primera Emisión 2 1/2 Centavos. LT 1.  
Catálogo: $ 450.000. MANIZALES.  $    270.000 

  
3.   Primera Emisión. 2 1/2 Centavos. LT 1. 

Catálogo: $ 450.000. NARE. $    270.000 
 

4.   Primera Emisión. 2 1/2 Centavos. LT 1.  
Catálogo: $ 400.000. Marca ¨0¨ en azul.  $    240.000 

 

             5            6            7             8                    
 

5.   Primera Emisión. 5 Centavos. LT 2. Piedra A. 
Catálogo: $ 470.000. Medellín Octubre 1859. Escasa. $    280.000 

 
6.   Primera Emisión. 5 Centavos. LT 2. Piedra A. 

Catálogo: $ 470.000. CARTAGENA FRANCA. $    280.000 
 

7.   Primera Emisión. 5 Centavos. LT 2. 
Catálogo: $ 470.000. MEDELLÍN FRANCA. Piedra A. $    280.000 

 
8.   Primera Emisión. 5 Centavos. LT 2. Piedra B. 

Catálogo: $ 520.000. BOGOTÁ. $    300.000 
 
 



                         9                   10                  11              
 
  9.  Primera Emisión. 5 Centavos. LT 2. Piedra B. 

Catálogo: $ 520.000. Marca ¨0¨ en azul. $    300.000 
 

10.  Primera Emisión. 10 Centavos. LT 3. Piedra A. 
Posición 29 (mancha blanca en ñcorreosò). Cat§logo: $ 315.000. LÉRIDA $    190.000 

 
11.  Primera Emisión. 10 Centavos. LT 3. Piedra B. 

Catálogo: $ 360.000. BOGOTÁ sobre Fragmento. $    200.000 
 
 

                          12                13                    14                 
 
12.  Primera Emisión. 10 Centavos. LT 3. Piedra A. 

Catálogo: $ 280.000. Marca ¨9¨ en azul. Escaso. $    170.000 
 

13.  Primera Emisión. 10 Centavos. LT 3. Piedra B. 
Catálogo: $ 360.000. Marca ¨0¨ en azul. $    200.000 

 

14.  Primera Emisión. 10 Centavos. LT 3. Piedra B. 
Catálogo: $ 360.000. Marca ¨0¨ en negro. $    200.000 

 
 

                                                            15 (150%)                     

 
15.  Primera Emisión. 10 Centavos. LT 3. Piedra B. 

Catálogo: $ 720.000. Marca ¨0¨ en negro. 
Múltiplo usado más grande reportado. Otra pareja (Guaduas) conocida. 
Peladura. MUY RARA.  $ 1´000.000 

 



                             16               17                18                                             
 

16.  Primera Emisión. 20 Centavos. LT 4. 
Catálogo: $ 298.000. Marca ¨9¨ en negro. $    180.000 

 
17.  Primera Emisión. 20 Centavos. LT 4.  

Catálogo: $ 280.000. MEDELLÍN FRANCA sobre fragmento. $    170.000 
 

18.  Primera Emisión. 20 Centavos. LT 4.  
Catálogo: $ 298.000. Marca ¨6¨ en negro. Borde de pliego. Escasa $    180.000 
 

 

           19               20               21            22 

 
19.  Primera Emisión. 20 Centavos. LT 4. 

Catálogo: $ 280.000. CARTAGENA FRANCA $    170.000 
 
20.  Primera Emisión. 20 Centavos. LT 4.  

Catálogo: $ 280.000. Marca Prefilatélica en azul. RARA. $    170.000 

 
21.  Primera Emisión. 20 Centavos. LT 4.  

Catálogo: $ 280.000. BOGOTÁ de anteojo. $    170.000 
 
22.  Primera Emisión. 1 Peso. LT 5.  

Catálogo: $ 700.000. BOGOTÁ de anteojo. RARA. $    420.000 
 

                                    23                                24                
 

23.  Tercera Emisión. 2 1/2 Centavos. LT 9.  
Catálogo: $ 6´000.000. Nueva con goma. Firmada por Brun. $ 3´000.000 

 
24.  Tercera Emisión. 2 1/2 Centavos. LT 9. Catálogo: $ 3´000.000. 

Certificado de opinión de British Philatelic Association. BOGOTÁ $ 1´500.000    



        25        26          27          28 
 

25.  Tercera Emisión. 2 1/2 Centavos. LT 9. Catálogo: $ 3´000.000.  
       SANTA ROSA FRANCA.  
       Única cancelación de esta población reportada en este valor. Ex Frohlich $ 1´500.000    
 
26.  Tercera Emisión. 2 1/2 Centavos. LT 9.  
       Catálogo: $ 3´000.000. BARRANQUILLA. RARA. $ 1´500.000 
    
27.  Tercera Emisión. 5 Centavos. LT 10. Borde de pliego. 

Posición 18. Catálogo: $ 675.000. VILLAVIEJA.  $    400.000 
 
28.  Tercera Emisión. 5 Centavos. LT 10.  

Posición 52. Catálogo: $ 540.000. Marca ¨0¨ en negro. $    320.000 
 
 

                                                     29             
 
29.  Tercera Emisión. 5 Centavos. LT 10. Catálogo: $ 1´080.000.  
       Marcas ¨0¨ en rojo. Menos de 10 parejas usadas reportadas. 
     Certificado de opinión de la American Philatelic Society. $    650.000 

 
 

                               30                              31 
 
30.  Tercera Emisión. 10 Centavos. LT 11. 

Catálogo: $ 600.000. MORENO FRANCA. Dos reportadas en este valor. $    360.000 
 
31.  Tercera Emisión. 10 Centavos. LT 11. 

Catálogo: $ 600.000. SOCORRO FRANCA. $    360.000 
 
 



                          

                        32                33                34 

 
32.  Tercera Emisión. 20 Centavos. LT 12.  

Catálogo: $ 900.000. PALMIRA. $    500.000 
 
33.  Tercera Emisión. 20 Centavos. LT 12. 

Catálogo: $ 900.000. CHIQUINQUIRÁ. $    500.000 
 
34.  Tercera Emisión. 20 Centavos. LT 12. 

Catálogo: $ 900.000. MOMPÓS $    500.000 
 
 

                    35 (150%)       
 

35.  Tercera Emisión. Reconstrucción. Pareja de 20 centavos con 5 centavos y  
       1 peso de la sexta emisión. PIE ï CUESTA. Muy raro porte mixto de dos emisiones. 
       Posiciones del 20 centavos no identificadas en los estudios de Goggel. 
       LT 12, LT 23 y LT 27. PIEZA ÚNICA. $ 5´000.000 
 
 

                                36 (150%)                         37 (150%)      
 

36.  Cuarta Emisión. 20 Centavos. LT 15. BOGOTÁ. 
       Catálogo: $ 3´500.000. Certificado de opinión de Bühler. Rara.  $ 2´000.000 
 
37.  Cuarta Emisión. 1 Peso. LT 17. BOGOTÁ 
       Catálogo: $ 1´350.000. Certificado de opinión de Bortfeldt. Rara. $    800.000 


